

我国网络视频用户达5.14亿

国家新闻出版广电总局局长聂辰席8日在成都举行的中国网络视听大会上说，截至2016年6月底，我国网络视频用户规模达5.14亿，占网民总数的70%以上。强劲的市场需求，为网络视听不断发展壮大提供了不竭动能。

据国家新闻出版广电总局统计显示，当前网络视听节目传播收看活跃。今年1至8月，全行业视频

播放量比去年同期增长55%，网络自制内容播放量比去年同期增长180%。一部网络视听作品的点击量、播放量过亿，已经成为常态。

国家网信办副主任庄荣文指出，近年来，网络视听迅速发展，满足了社会多元化的精神文化需求，但目前网络视听行业还存在一些突出问题，这既有新技术、新应用迅猛发展、法律

法规不完善的问题，也有企业盲目追求经济效益，主体责任落实不到位的问题。对于网络视听平台存在的淫秽色情、网络暴力、网络谣言、侵犯公民个人隐私等问题，迫切需要监管部门依法严肃查处，需要行业协会切实加强自律，需要互联网企业全面履行责任，需要各方通力协作。

据新华社

两种中成药检出非法添加物松香酸、808猩红

记者12月8日从国家食品药品监督管理总局获悉，在国家药品抽验中，标示为吉林永利药业股份有限公司等5家企业生产的6批次药品检出松香酸或808猩红。相关企业已被责令停产、彻查药品质量问题。

食药监总局通告指出，经中国食品药品检定研究院检验，发现标示为吉林永利药业股份有限公司生产的批号分别为20140404和20150101、吉林省东丰药业股份有限公司

生产的批号为20150101、吉林省双士药业有限公司生产的批号为140201的跌打活血散检出松香酸。经西藏自治区食品药品检验所检验，发现标示为金诃藏药股份有限公司和西藏金珠雅砻藏药有限责任公司生产的批号分别为20150407和131001的二十五味珊瑚丸检出808猩红。

据了解，松香酸为松香的成分，近年发现个别中药材及饮片有用松香掺伪的现象，中成药制剂检出该成分，提

示生产用原料药材及饮片有用松香掺伪的可能。808猩红为一种染色剂，中成药制剂中检出该成分，提示生产用原料药材及饮片有染色的可能。

通告指出，在药品中检出松香酸、808猩红等非法添加物质，说明企业生产质量管理存在严重缺陷。目前，当地食品药品监督管理部门正在调查上述问题是企业购进的中药饮片质量问题还是企业违法添加所致。

据新华社

最高法宣判“乔丹”商标案：飞人对中文“乔丹”享有姓名权

最高人民法院8日对再审申请人迈克尔·杰弗里·乔丹与被申请人国家工商行政管理总局商标评审委员会、一审第三人乔丹体育股份有限公司商标争议行政纠纷10件案件进行公开宣判。根据判决，迈克尔·杰弗里·乔丹对中文“乔丹”享有姓名权，对拼音“QIAODAN”“qiaodan”不享有姓名权。

经最高人民法院审判委员会讨论决定，判决认为：

关于涉及“乔丹”商标的3件案件。因争议商标的注册损害了迈克尔·

杰弗里·乔丹对“乔丹”享有的在先姓名权，违反商标法有关“申请商标注册不得损害他人现有的在先权利”的规定，应予撤销，故判决撤销商标评审委员会作出的被诉裁定及一、二审判决，判令商标评审委员会针对争议商标重新作出裁定。

关于涉及拼音“QIAODAN”“qiaodan”的4件案件，以及涉及拼音“qiaodan”与相关图形组合商标的3件案件，共计7件案件。因迈克尔·杰弗里·乔丹对拼音“QIAODAN”“qiaodan”不享有姓名权，争议商标的注册未损害再审申请人

的在先姓名权。争议商标也不属于商标法规定的“有害于社会主义道德风尚或者有其他不良影响”“以欺骗手段或者其他不正当手段取得注册”的情形，故判决维持二审判决，驳回迈克尔·杰弗里·乔丹的再审申请。

据了解，关于商标行政纠纷中涉及在先姓名权保护的标准和条件等问题，在国内司法实践中一直不明确。最高人民法院在本案判决中所阐述的法律适用标准对于统一此类案件的裁判标准将产生重要影响。

据新华社

香港写字楼租务成本冠绝全球

国际物业顾问行仲量联行8日在港发布的最新全球优质写字楼租金走势报告指出，香港优质写字楼租务开支继续冠绝全球，伦敦和纽约分列第二和第三。

报告显示，香港租赁成本远超同为国际级城市

的纽约和伦敦，中环配备一流设施的甲级写字楼租赁成本较伦敦和纽约高逾50%。香港优质写字楼每年每平方呎（1平方米约合0.11平方米）租金达302美元，相较之下，伦敦西区为197美元，纽约中城区为194美元。

报告认为，香港中环优质写字楼租金显著上升主要由于内地企业进驻香港，导致需求旺盛而供应短缺。

北京和上海租金排名分别位列第四和第六位，东京位列第五。

据新华社

象山红美人

一颗可以“吸”的柑橘

建行善融商城惠享

有这样一颗“柑橘” 不用剥也能吃

又薄又软的果皮 口感酸甜多汁 甜蜜多汁的果肉

吹弹可破的果皮 [厚度=6MM]

甜蜜多汁的果肉 [化渣率>95%] [无核] [甜度≈15°]

扫描二维码

扫一扫，立即购买

客户服务热线：95533
网址：www.ccb.com

中国建设银行
China Construction Bank